

全城热恋幸福冒泡

满足“浴”望 雾霾天你需要来泡个汤

“全城热恋 幸福冒泡”山水泉景之旅继续启程



由郑报集团发起的“全城热恋 幸福冒泡”山水泉景之旅,自开始报名以来就人气火爆,慕名前来咨询的读者络绎不绝。本周六(12月10日),将继续开团,走进洛阳灵山和莲花温泉,想要报名的小伙伴们不要再错过!

郑报融媒记者 叶霖

身体和心灵的净化之旅

莲花温泉位于洛阳风景优美的灵山景区,在宜阳县城西7.5公里处的洛河南岸,系熊耳山余脉。灵山寺古柏葱郁,云烟缥缈,流泉潺潺,殿宇玲珑,自古被誉为“乃一方之奇观,光千古之名刹”,是中州著名的古迹之一。

灵山莲花温泉是中原“名汤”,属深层地热温泉,水温和矿化度高,富含多种有益矿化成分和微量元素。而各种类温泉,比如求子浴、孝道浴、鲜花浴、中药浴、生态浴、文化浴等,一定能满足您跃跃“浴”试的心情,体验风情,满足“浴”望!赶紧来一次身心的双重净化之旅。

黄金行程,全程高能

活动一经推出收到了读者的热情追捧,纷纷打电话来资讯活动详细行程。

我们的山水泉景之旅行程非常紧凑。第一天7:50在地铁1号线黄河南路C口集合,8:00出发前往洛阳灵山风景区,约2.5小时开始游览景区。晚餐后入住莲花温泉酒店,自由享受温泉。第二天,早餐后泡温泉或园区游玩互动交流,午餐后温泉区泡温泉。15:00左右返回郑州,17:30抵达郑州。

合家来泡汤,一价全包

本次“全城热恋 幸福冒泡”山水

泉景之旅将在12月10日(周六)开启,报名价格298元/人,每次前10名优惠价238元/人。此优惠价格为报业集团专属,包含灵山景区门票30元,莲花温泉门票168元,3个简餐60元(2个正餐,1个早餐),1晚准四星温泉酒店住宿460元,保险及车费70元。一价全包,无后顾之忧!

“全城热恋 幸福冒泡”山水泉景之旅,邀请单身的你,有帅哥美女相伴,寻找你的Mr.Right,帮您成功脱单。也欢迎您带上小朋友和老人,泡一泡十年少,尽享合家欢。

报名热线:18638929812

2016年这几件旅游业内事件一定会影响到你

2016年即将过去,这一年里,旅游市场可谓热闹非凡。宏观市场、在线旅游市场和线下市场、河南出境游的包机市场,都在这一年发生了很多的转折和改变。一些事件对于河南市场甚至整个旅游行业,会直接影响2017年甚至未来数年的发展。

旅游业线上、线下整合提速

11月30日,携程宣布与去哪儿、旅游百事通实现度假产品库和系统的实时对接,打通产品与销售体系,全国游客通过旅游百事通5000家门店、去哪儿客户端与网站,都可以预订到海量的携程出境游、国内度假产品。同时,通过携程也可以预订到其他几家丰富的产品。

记者了解到,携程、旅游百事通双方还在联合打造“携程旅行顾问”,将在12月初上线试运营,有不同需求的游客,能在“旅行顾问”的专业推荐下,做出更完善的出行计划。

旅行社老年旅游服务规范颁布实施

长期以来,中老年人群一直是旅游消费的主力军,但因为行业规范不健全,导致很多旅游服务机构不愿意承担接待高龄老年人,老年人出游存在诸多“痛

点”。9月1日,国家旅游局批准发布的《旅行社老年旅游服务规范》正式实施,为中老年旅游的发展提供了一个方向指引。在规范正式实施后,不少旅游企业推出了老年旅游产品,弥补了市场不足。

国家旅游局发起打击“不合理低价游”专项行动

“低价游”和零负团费一直都与强迫购物、强迫消费等行业痼疾密切相关,从“旅游法”颁布之初的低价游警示直到2016年专项整治行动,监管层面针对性的打击行动逐年升级,2016年更是迫使主流OTA集体缺席电商“双十一”大促。

从整个行业发展的进程来看,低价游的出现对应的是供给端的同质化和恶性竞争,随着旅游消费的快速升级,旅游产业链上的商家必须果断自我革命,监管层的重拳打击将加速旅游业供给侧改革的进程,倒逼商家改变竞争策略。

国旅并入港中旅 中国旅游集团成立

7月11日,经报国务院批准,中国国旅集团有限公司整体并入中国港中旅集团公司。中国国旅集团有限公司不再作

为国资委监管企业。随后,二者重组后组建的中国旅游集团正式揭牌,其愿景是成为国家级旅游“航母”。

从2014年开始,中国旅游行业的兼并重组事件逐渐增多,未来的旅游行业将是巨头的世界。

河南出境游市场变化多 本地景区不断提升

河南出境游市场,2016年可谓风风火火。曾一度出现巴厘岛、芽庄、马代、香港、台湾、岷港、柬埔寨、沙巴、曼谷等数条旅游包机,极大丰富了以郑州的出境游线路。种种综合因素之下,2016~2017跨年度的旅游包机目前有柬埔寨、沙巴、芽庄、曼谷被市场看好。

焦作青天河2016年保持省内市场递增的同时,省外的山东、河北、山西市场也稳定跟进,特别是上海市场增长明显,这些都为后续深度开发奠定了基础,2017年将在“景景联合”方面,针对周边云台山、宝泉、神农山等山水景区强强联合,为远距离市场,多日游线路开发做好配线。同时与香山、栖霞山、天平山、岳麓山等景区深度合作,共同提高景区知名度和美誉度。 郑报融媒记者 慎重

华强方特新布局 银川拟建方特主题乐园

11月28日,华强方特集团总裁刘道强一行赴宁夏银川考察,与当地官员就方特主题乐园项目建设方案等问题交换了意见。

据悉,此次华强方特拟在银川市投资建设的文化旅游项目,将始终贯彻其“文化+科技”的核心发展理念,深入挖掘银川市拥有的西夏文化、回族文化等独特文化底蕴,华强方特将通过创意和设计建设方特主题乐园,把银川打造成一个欢乐之都。华强方特集团的加入,将打破银川以轻纺工业、机械、化工等第一产业、第二产业为主的发展模式,促进银川文化旅游相关的第三产业的发展。 慎重

悦途假期开通 2017春节郑州至沙巴包机

11月30日,河南省中国旅行社集团有限公司正式对外宣布,旗下东南亚包机旅游品牌悦途假期倾力打造的2017沙巴将于2017年1月14日启航。据悉,沙巴线路包机每周二、周四、周六轮发,2月21日结束,河南游客只需4个多小时,即可从家门口飞抵风下之乡。

沙巴,是马来西亚的第二大州,位于东马,在婆罗洲的北部,以前被称为北婆罗洲,其深厚人文内涵、美丽自然风光和丰饶特色资源,一直以来吸引着世界各地的游客。 慎重

畅游柬埔寨,做一个散漫的自由人

12月27日郑州直飞柬埔寨暹粒首航,“穿越吴哥”4480元/人,(四星);“情迷吴哥”4980元/人,(五星)。特别赠送吴哥精美T恤、每日矿泉水、遮阳帽、集体照、柬埔寨探险手册。

睡个自然醒,登上12点的航班离开冬日的郑州,然后直飞3小时40分抵达柬埔寨。接下来是什么感觉?眼睛一刻停不下来,心情自由自在,这种旅游的最佳状态简直是信手拈来。

柬埔寨有满足一切幻想的热带丛林,气候清新;散落在热带丛林中那远离尘嚣的吴哥窟遗址,规模宏大历史厚重。最重要的,这里的人“无视”外来的游人,你可以轻易融入他们的生活中。

柬埔寨暹粒是世界著名的旅游地,世界各地的人们随处可见。入夜之后的酒吧街,洋人街,自己就是

一位名副其实的老外,和各色人种一样,用英文尽享这里的灯红酒绿。暹粒的老街,有当地人购买日常用品市场,同时也有很多外国游客在此购买物品,包括小吃和特色服饰。

不要以为跟团游都是马不停蹄串景点,跟随柬埔寨包机的团队游同样可以给你每天2小时的午睡。四星、五星酒店温馨舒适,酒店泳池外加无缝覆盖的wifi和免费冰水供应,让每一位到这里的客人尽享假日的休闲散漫。

即便你是一位深度游爱好者,给你一天自由活动时间足以让你全

家探险。你完全可以背着背包,独自钻进一条不起眼的小巷,探访当地人最真实的面貌。或者看一看处于原始丛林之中的崩密列、荔枝山。你还可以去东南亚最大的淡水湖——洞里萨湖,探访水上人家、水族部落,凉爽中更带着一份神秘。

去柬埔寨签证简单,是一个真正说走就走的旅行。在这里你就是一个散漫的自由人,没有任何不适和束缚,嘟嘟车司机,景点工作人员,当地市民……你接触的每一个人都很真实,他们“忽视”你的国籍,态度友好,热情好客。在这样一个地方,度假休闲游触手可及。 慎重

详情请咨询各大旅行社

康辉国旅:0371-68263010
中旅总社:0371-88889098
中旅集团:0371-67970331
中国国旅:0371-86501823

中州国旅:0371-65926810
职工国旅:0371-65622202
中原国旅:0371-65995055
百事通:0371-86108320